

# Kúpna zmluva

## SWH080N

uzavretá podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a podľa § 58 a nasl. zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov ako výsledok rokovacieho konania bez zverejnenia

### Zmluvné strany

Názov organizácie: Daňové riaditeľstvo Slovenskej republiky  
So sídlom: Nová 13, 975 04 Banská Bystrica  
V zastúpení: Ing. Igor Šulaj, generálny riaditeľ



(ďalej len „kúpujúci“)

a

Obchodné meno: IBM Slovensko, spol. s r.o.  
So sídlom: Polus Millennium Tower, Vajnorská 100/A, 832 86 Bratislava  
V zastúpení: Ing. Roman Brestovanský, generálny riaditeľ



(ďalej len „predávajúci“)

## 1 Predmet zmluvy

Predmetom tejto kúpnej zmluvy je upgrade a konfigurácia knižnice LTO IBM 3584 L32 o 3 páskové mechaniky Ultrium 3 Tape Drive 400GB. Predmet kúpnej zmluvy je detailne popísaný v časti Príloha č.1, ktorá tvorí neoddeliteľnú časť tejto zmluvy.

## 2 Kúpna cena

### 2.1 Cena a platobné podmienky

Kúpna cena za predmet kúpnej zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a jeho vykonávacej vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov na základe kúpnej ceny dohodnutej v procese verejného obstarávania.

Kúpna cena za predmet zmluvy uvedený v časti 1 Predmet zmluvy je nasledovná:

Cena bez DPH:	1 639 269,00 Sk
+ 19% DPH:	311 461,10 Sk
Cena s DPH:	1 950 730,10 Sk

(slovom jedenmilióndeväťstopäťdesiatšesťtisícšesťstoštyridsať slovenských korún a 10/100 halierov)

Kúpna cena obsahuje všetky náklady vrátane dopravy, cla, dovoznej prirážky, obalov, inštalácie a zaškolenia kupujúceho, záručného servisu a zliav.

Dohodnutú kúpnu cenu za dodaný predmet zmluvy sa kupujúci zaväzuje zaplatiť predávajúcemu na základe faktúry a to do 30 dní odo dňa jej doručenia kupujúcemu.

Predávajúci sa zaväzuje vystaviť kupujúcemu faktúru do 7 dní od písomného prevzatia predmetu zmluvy kupujúcim. Podkladom pre fakturáciu je protokol o odovzdaní a prevzatí (ďalej len „preberací protokol“) predmetu zmluvy kupujúcim (Príloha č.2).

Faktúra vystavená predávajúcim musí spĺňať náležitosti podľa právnych predpisov platných v Slovenskej republike. V opačnom prípade je kupujúci oprávnený faktúru predávajúcemu vrátiť na opravu. Lehota splatnosti opravenej faktúry začne v takom prípade plynúť až odo dňa doručenia opravenej faktúry obsahujúcej všetky potrebné zákonné náležitosti.

## 3 Dodacie podmienky

### 3.1 Predpokladané termíny

Predpokladaná lehota dodania predmetu kúpnej zmluvy je 21.12.2007, najneskôr však do 31.12.2007.

Uvedené aktivity súvisiace s dodaním predmetu kúpnej zmluvy budú realizované v súčinnosti predávajúceho a kupujúceho. Ostatné súvisiace aktivity mimo rozsahu predmetu dodávky sú zodpovednosťou kupujúceho.

Predávajúci je povinný predmet zmluvy dodať nový na adresu sídla kupujúceho uvedenú v tejto zmluve.

## 4 Záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa vyhotovuje v štyroch exemplároch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží dve vyhotovenia.

Túto zmluvu je možné meniť číslovaným písomným dodatkom k nej podpísaným oboma zmluvnými stranami, ktorý sa stáva jej neoddeliteľnou súčasťou.

Vzťah oboch zmluvných strán sa riadi v poradí priority

- a) touto zmluvou a jej prílohami a v ostatných otázkach neupravených v zmluve
- b) príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a všeobecne záväznými predpismi.

Zmluvné strany sa dohodli, že neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Dohoda o všeobecných obchodných podmienkach IBM, SK-4575-06, vydanie 09/2004, ktorá je Prílohou č. 3.

Zmluvné strany potvrdzujú, že obdržali a čítali všetky zmluvné podmienky obsiahnuté v tejto Zmluve, alebo na ktoré sa táto Zmluva odvoláva, a že s nimi súhlasia.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami.

Neoddeliteľnou súčasťou tohto dokumentu sú nasledovné prílohy:

- Príloha č. 1 „Popis predmetu plnenia“
- Príloha č. 2 „Vzor protokolů o odovzdaní a prevzatí predmetu dodávky“
- Príloha č. 3 „Dohoda o všeobecných obchodných podmienkach IBM“

Kupujúci

Prodávajúci

Daňové

Podpis o

Meno

Ing. Igor

generálny

Dátum p

07

IBM

SK-4575-06

09/2004

BA